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Všetkým prednostom ústavov 
a kliník UPJŠ v Košiciach, 
Lekárskej fakulty 

 
KOŠICE 

Ing. R. Kočišová    18. januára 2021 
VEC 

Podklady na vypracovanie Správy o vedeckovýskumnej činnosti UPJŠ LF za rok 2020 
 
 
Vážená pani prednostka, Vážený pán prednosta,  
 

na základe požiadavky prorektora pre vedeckovýskumnú činnosť a doktorandské štúdium prof. 
RNDr. Petra Fedoročka, CSc. s cieľom vypracovania Správy o vedeckovýskumnej činnosti za rok 2020 
Vás žiadame o dodanie nasledovných informácií za Vaše pracovisko: 
 
1. Vedeckovýskumná kapacita a jej využitie na riešenie vedeckých projektov v roku 2020 

Uviesť zoznam len tých pracovníkov z Vášho pracoviska podľa jednotlivých kategórií (len 
profesorov, docentov, odborných asistentov a výskumných zamestnancov), ktorí nie sú zapojení do 
riešenia žiadneho vedeckého projektu. 
 
MUDr.Marek Horňák – prednosta 
MUDr.Monika Moravská – asisitent 
MUDr.Miriama Skirková – asistent 
MUDr.Paulína Hribová - asisitent 

 
2. Ceny za vedu, resp. iné ocenenia a vyznamenania získané zamestnancami fakulty v roku 2020 

za výsledky vo výskume  

 
Nemáme 

  
 Uviesť všetky ocenenia a vyznamenania získané akademickými zamestnancami od externých 

inštitúcií za výsledky vo výskume v roku 2020. 
 
3. Prednášková činnosť fakulty v roku 2020 
 

Priložte ZOZNAM nekonferenčných pozvaných/vyžiadaných prednášok zamestnancov fakulty 
v roku 2020 na významných zahraničných univerzitách a akademických ustanovizniach 

doložených pozvaním, ktoré má byť uložené (pre potreby vnútorného systému kvality a pre 
kvalifikačné postupy zamestnancov) na Referáte pre vedu a výskum fakulty. Uveďte meno 
prednášajúceho, názov pozývajúcej inštitúcie, dátum pobytu a názov prednášky. 

 
 Nemáme 
 
4.Vedecké podujatia v roku 2020 

 Uviesť: 



o organizáciu, spoluorganizáciu vedeckých konferencií, sympózií, seminárov, ... (názov 
podujatia, organizátori, termín a miesto konania, počet účastníkov domácich, zo 
zahraničia podľa krajín) 

 

UVÁDZAJTE len tie vedecké podujatia, ktoré NEBOLI uverejnené na našej 
fakultnej internetovej stránke! 

 

o vydávanie vedeckých časopisov 

− uveďte počet vydaných čísel v roku 2020 

Nemáme 
 

4. Realizačné výstupy z riešenia projektov, vývoj a transfer technológií, spolupráca s praxou 
a podnikateľská činnosť 
 
V rámci riešených grantových a inštitucionálnych projektov resp. HZ a štátnych objednávok pre 
domáce aj zahraničné subjekty uveďte: 

o predané, resp. realizované nové programy, materiály, metodiky a technológie 
o realizované výskumné a analytické práce, diagnostické a liečebné metódy 
o realizované inžinierske diela a projekty 
o realizované patenty a autorské osvedčenia 
o predané licencie 
o predané know-how 
o poradenská, recenzná a iná expertná činnosť 
o iné práce pre štátne a súkromné, domáce a zahraničné organizácie 
o inú zmluvnú aj nezmluvnú spoluprácu s praxou 
o  iné (konkretizujte) 

Ku každej položke uveďte, odberateľa, predmet výskumu, realizácie alebo predaja, celkový 
doložený prínos v EUR, resp. fakturovaná sumu. 

 
Nemáme 

 
5. Významné vedeckovýskumné výsledky UPJŠ LF 
 Najvýznamnejšie výsledky  

 
Uveďte najvýznamnejšie výsledky pracoviska publikované v roku 2020 v slovenskom a anglickom 
jazyku. Najvýznamnejšie výsledky musia byť publikované a publikácie musia byť registrované 
v knižničnom systéme ALEPH. 
Informáciu o jednom významnom výsledku uvádzajte v rozsahu do 900 znakov. Prosím dodržiavať 
jednotný formát (pozri vzor nižšie).  
 
Nemáme 

Iné 
Uveďte iné podstatné skutočnosti a návrhy týkajúce sa vedeckovýskumnej činnosti na Vašom 
pracovisku. 

 
 
 
               MUDr.Marek Horňák 
               prednosta Očnej kliniky 


